Пояснювальна записка
до проекту рішення Слов’янської міської ради 
«Про розгляд електронної петиції щодо встановлення дитячого майданчику»
1. Характеристика стану речей у галузі, яку врегульовує це рішення
               Придбання та встановлення дитячих майданчиків на прибудинкових територіях багатоквартирного житлового фонду та в зонах житлових будинків індивідуальної забудови у  м. Слов’янськ передбачено Програмою благоустрою міста Слов’янськ на 2019-2021. Місця розташування дитячих майданчиків визначаються з урахуванням можливості відвідування об’єктів мешканцями кількох багатоквартирних будинків чи вулиць приватного сектору. Адреси, на яких планується  встановлення дитячих майданчиків внесені до окремого Переліку з придбання та встановлення  дитячих майданчиків на   прибудинкових територіях багатоквартирного житлового фонду та в зонах житлових будинків індивідуальної  забудови у м. Слов’янськ на 2019-2021 роки.
2.
Потреба і мета прийняття рішення
              Розгляд електронної петиції Струкової  Альони Володимирівни   щодо  встановлення  дитячого  майданчику по  вул. Василівська  №56,58 м. Слов’янськ,  яка розміщена на веб-сайті Єдиної системи місцевих електронних петицій           14.06. 2019 року у відповідність до рішення Слов’янської міської ради від 15.02.2017   № 12-ХХ-7 «Про затвердження Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Слов’янській міській раді в новій редакції». Встановлення дитячого майданчику в районі житлових будинків №№ 56-58 по вул. Василівська, м. Слов’янськ  вже передбачено відповідним переліком. Враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань комунальної власності та міського господарства, від 01.08.2019 (Протокол № 10 від 01.08.2019) пропонується не підтримувати  електронну петицію   Струкової Альони Володимирівни.
3. Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення
Прийняття рішення дозволить розглянути електронну петицію Струкової  Альони Володимирівни   щодо  встановлення  дитячого  майданчику по                    вул. Василівська  №56,58 м. Слов’янськ,  яка розміщена на веб-сайті Єдиної системи місцевих електронних петицій 14.06.2019 рокуу відповідність до рішення Слов’янської міської ради від 15.02.2017 № 12-ХХ-7 «Про затвердження Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Слов’янській міській раді в новій редакції».
4.      Механізм виконання рішення
Виконання даного рішення забезпечить дотримання вимог норм Законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про дорожній рух», «Про місцеве самоврядування в Україні».
5.
Прогноз щодо можливого зменшення надходжень або збільшення видатків місцевого бюджету
Видатки місцевого бюджету збільшаться на вартість придбання обладнання та витрат на встановлення дитячого майданчика. 
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